

总财富4650亿，他们是湖南最有钱的人

21名湖南企业家上榜2022胡润全球富豪榜 湖南首富还是陈邦

周群飞、郑俊龙夫妇
540亿元

陈邦
950亿元

梁稳根
590亿元

3月17日，胡润研究院发布《2022胡润全球富豪榜》，共有来自69个国家的3381位十亿美金企业家上榜。其中，特斯拉的埃隆·马斯克以1.29万亿元人民币连续第二年成为世界首富，财富比去年增长了4%；农夫山泉的钟睒睒财富虽然下降了近1000亿元人民币，但仍以4550亿元人民币的财富蝉联中国首富，全球排名第15位；21名湖南企业家登上该榜，排名最靠前的是爱尔眼科的陈邦，以950亿元人民币财富排在全球第132位。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 潘显璇 实习生 卢奥

财富下降近1000亿元
钟睒睒仍蝉联中国首富

虽然俄乌战争和新冠肺炎疫情对经济造成了影响，但全球十亿美金企业家数再创历史新高，新增153位，总数达到3381人。

中国以1133位十亿美金企业家蝉联第一，比去年增加75人，其次是美国716位，增加了20人。中国和美国占世界的55%。印度排名第三，有215位，增加了38人。

特斯拉的埃隆·马斯克以1.29万亿元人民币连续第二年成为世界首富，财富比去年增长了4%。亚马逊的杰夫·贝佐斯以1.19万亿元位居第二，比去年下降了1%。LVMH的伯纳德·阿诺特以9650亿元位居第三。

农夫山泉的钟睒睒财富虽然下降了近1000亿元，但仍以4550亿元蝉联中国首富，排在全球第15位，排名较去年下降了8位。字节跳动的张一鸣从去年的中国第五上升至第二，其财富与去年持平，为3400亿元，排在全球第23位。宁德时代的曾毓群从去年的中国第11上升至第三，财富增长了1000多亿元，达到3350亿元，排在全球第24位。

去年第二的马化腾财富减少了1500亿元，以3300亿元位列中国第四。去年第三的黄峥财富减少了3000多亿元，以1450亿元排名中国第26位。去年第四的马云财富减少了1000多亿，以2350亿元位列中国第五。这也是2015

年以来“二马”第一次双双跌出中国前三名。

**陈邦蝉联湖南首富
第二和第三“互换”位置**

记者查阅榜单发现，居住地位于湖南的上榜富豪共有21人，数量较2021年增加了3名，他们的总财富4650亿元。

具体来看，爱尔眼科的陈邦财富虽然减少了42%，为950亿元，但仍蝉联湖南首富，在全球排名第132位。

三一的梁稳根，财富为590亿元，较去年缩水了39%，排在湖南第二位、全球第279位。

蓝思科技的周群飞、郑俊龙夫妇，去年排在湖南第二，今年退居第三，财富为540亿元，较去年缩水了48%，排在全球第328位。

记者对比去年的榜单发现，今年有6位湖南企业家新上榜，分别是曾氏企业的曾小山家族，博深集团的彭铁缆，圣湘生物的戴立忠，国科微的向平，可孚医疗的张敏、聂娟夫妇，大汉控股的付胜龙家族。而去年上榜的安克创新赵东平，三一的袁金华，盐津铺子的张学武，今年跌出了榜单。

这21名湖南富豪，曾继疆家族居住在株洲，艾立华家族居住在益阳，付胜龙家族居住在邵阳，其余18人均是居住在长沙。从城市排名来看，长沙以18名上榜富豪的数量排在全国第11位。

遗失声明
湖南九芝堂零售连锁有限公司
安乡县活河店遗失第二类医疗器械经营备案凭证，许可证编号湘常食药监械经营备20180044号，声明作废。

注销公告
宁乡市风向标培训学校经理事会会议研究，宁乡市教育局同意决定注销本学校，请各债权人自公告见报之日起45日内向本公司清算组申报名权。联系人：张伟，电话：15674981000。

减资公告
岳阳市致远钢结构有限公司经股东决定拟将注册资本从660万元减至50万元。自本公司公告之日起四十五日内，债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。联系人：蒋球保，电话：13807306349。

注销公告
宁乡领智培训学校有限公司经股东决定注销，请各债权人自本公司公告见报之日起45日内向本公司清算组申报名权。联系人：张彩虹 13627487527。

遗失声明
中皓生态环境有限公司（统一社会信用代码91430100MA4RC8KL53）遗失公司公章一枚，（备案编号4301020321642），声明作废。

◆朱清禾（父亲：朱秋宇，母亲：廖小翠）遗失出生医学证明，编号T430852948，声明作废。

致歉声明
为履行长沙市中级人民法院(2021)湘01民终4603号民事判决，本公司特此声明：本公司在未审核湖南曼一生物科技有限公司是否有权使用“沈梦辰手持VIMESHOU唯蜜瘦产品”的图片及视频的情况下，将该公司提供的未经沈梦辰女士授权的上述图片及视频在微信公众号及微博上进行使用，侵犯沈梦辰女士的肖像权，现为前述事实给沈梦辰女士带来不良影响，在此，表示真诚歉意！
长沙维密也纳商贸有限公司

遗失声明
衡阳市龙天经贸有限公司遗失衡阳市市场监督管理局2009年11月18日核发的营业执照正、副本，注册号：430400000039649，金额：10000元，声明作废。

六连涨！油价进入“9元时代”

50升油箱加满92号汽油将多花29.5元



扫码看视频

三湘都市报3月17日讯 今日，国家发改委发布通知，3月17日24时起，每吨汽油上调750元，每吨柴油上调720元。据机构测算，折合92号汽油每升上调0.59元，95号汽油每升上调0.62元，0号柴油每升上调0.62元，创2013年新版定价机制以来最大涨幅。调价后，95号汽油每升已突破9元。

据悉，在此之前，2022年国内成品油价格已经历4轮调整，呈现“四涨零跌零搁浅”的格局，叠加2021年末最后一次上调，国内成品油价实现了“六连涨”。以油箱容量在50升的普通私家车为例，加满一箱油将较之前多花29.5元。

油价上调后，我省92号汽油市场价格将从当前的7.99元/升上涨至8.58元/升，95号汽油将从当前的8.50元/升上涨至9.12元/升。

记者注意到，在微信支付中，之前加两百元油减二十多元的活动，也变成了加两百减七元多，优惠力度也明显减少。同时，在油价上涨的消息中，不少市民也开始转向公共交通，比如地铁和公交车等，也有不少网友感慨要油车换电车。

卓创资讯分析认为，国际油价呈现先涨后跌走势，且波动幅度较大。前期，东欧局势紧张，英美宣布暂停从俄罗斯进口石油，欧美原油期货接近2008年7月份创下的历史最高价位。但随着东欧局势有所缓和，美国继续释放战略储备石油，国际油价一路下跌，欧美原油期货双双跌破每桶100美元。受此影响，虽国内参考的原油变化率在后期有所收窄，但本轮成品油零售限价上调如期而至。

■文/视频 全媒体记者 卜岚 实习生 周逸婷

经济信息

湖南平安产险开展“3·15”系列活动

为全面落实2022年中国银保监会监管工作会议精神，连日来，平安产险湖南分公司积极开展“3·15”消费者权益保护教育宣传周系列活动。目前该公司已开展线上线下活动28场，为构建和谐金融生态环境贡献平安力量。

该公司通过内部邮件学习的方式，向包括省公司总经理室等高管在内的全体员工推送《银保监会理赔处罚案例警示》《金融消费者八项基本权利》学习文案，推动诚信经营融入到企业文化建设当中。

“3·15”当日，该公司副总经理邹风山携各地市机构总经理室成员，驻扎线下门店或网点，开展“总经理接待日”活动，为维护金融消费者的权利保驾护航。

该公司宣教人员走进社区、校园、企业，深入农村、民族地区、革命老区，向社会公众尤其是“一老一小”等特殊群体宣传金融知识。借助网络线上化平台，通过平安好车主、平安产险湖南官微等多渠道发布原创金融宣传文案6篇，引导金融消费者提高识别和防范非法金融活动及产品的意识和能力。

■王雷琦

阳光人寿湖南分公司启动消费者权益保护教育宣传周活动

为帮助金融消费者了解保险，树立理性的保险消费观念，进一步提升保险消费者权益保护和保险公司的服务能力。3月14日，阳光人寿湖南分公司正式启动2022年“3·15”消费者权益保护教育宣传周活动，通过开展一系列线上线下活动，推动消费者权益保护工作。

活动期间，株洲、湘潭、娄底、邵阳、益阳、衡阳、岳阳、常德、永州等机构将通过悬挂横幅、设立咨询台、发放宣传折页、播放宣传片等丰富多彩的宣传形式多渠道面向社会公众及保险消费者开展宣传活动，同时，在线上，公司官网、官微、“我家阳光”APP等官方平台推出“3·15消费者权益保护教育宣传周”活动专栏，开展金融知识教育宣传有奖问答活动。

■通讯员 彭溪